



**CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA
DELL'UNIONE DI COMUNI LOMBARDA 'ADDA MARTESANA'**

Via Martiri della Liberazione n. 11 – 20060 Pozzuolo Martesana
Città Metropolitana di Milano
COMUNI DI BELLINZAGO LOMBARDO, LISCATE E POZZUOLO MARTESANA

SETTORE 1 - CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

**GESTIONE DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA
EDUCATIVA SCOLASTICA PER I COMUNI DI
BELLINZAGO LOMBARDO, LISCATE E
POZZUOLO MARTESANA.**

PERIODO 01.09.2024 AL 31.08.2027

CIG B1F247BAFC

RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI

(aggiornato alla data del 12/06/2024)



CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA DELL'UNIONE DI COMUNI LOMBARDA 'ADDA MARTESANA'

Via Martiri della Liberazione n. 11 – 20060 Pozzuolo Martesana
Città Metropolitana di Milano
COMUNI DI BELLINZAGO LOMBARDO, LISCATI E POZZUOLO MARTESANA

RICHIESTE DI CHIARIMENTI E RELATIVE RISPOSTE

Si riportano di seguito in forma anonima, ed eventualmente aggregate tra loro e semplificate in caso di più quesiti simili, le richieste di chiarimenti pervenute alla Stazione Appaltante in relazione alla procedura in oggetto, con le relative risposte.

QUESITI AL 12/06/2024

1. **DOMANDA:** “...

In qualità di interessati alla partecipazione alla procedura in oggetto indicata si chiede, ex art. 22 e ss. L.241/90, di conoscere se parti del servizio oggetto di gara sono di nuova costituzione o se già gestiti ed in tal caso chiede di conoscere il nominativo della società che li gestisce ...”

RISPOSTA:

Tutti i servizi in oggetto erano già gestiti dal precedente gestore, nella gara non ci sono servizi né parti di servizio di nuova costituzione.

La Società che attualmente gestisce il servizio è reperibile al seguente link:

<https://unioneaddamartesana.it/amm-trasparente/gara-europea-a-procedura-aperta-per-laffidamento-della-gestione-del-servizio-di-assistenza-educativa-scolastica-per-i-comuni-di-bellinzago-lombardo-liscate-pozzuolo-martesana/>

2. **DOMANDA:** “...

Con riferimento all'attribuzione del punteggio relativo all'offerta economica di cui al punto 18.3 del disciplinare di gara si chiede di confermare che per “prezzo offerto” che verrà preso in considerazione per l'applicazione della formula, si intende il prezzo complessivo applicato al servizio dal concorrente e quindi l'importo totale derivante da importo soggetto a ribasso + costi mano d'opera non soggetti a ribasso.

RISPOSTA:

Si conferma.

LA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

Il Responsabile

Ing. Silvia CIVIDINI

(documento firmato digitalmente ai sensi di legge)